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Детско игралиште за поврзување со природата во новиот парк на местото 
на некогашното основно училиште во Рутвен 

Општината изработи со заедницата план за детско игралиште во новиот парк на 
местото на некогашното основно училише во Рутвен што се наоѓа на улиците Tracey 
Street и Glasgow Avenue во Резервоар.  

Изгледот на детското игралиште е заснован врз предлозите што ги добивме од 
заедницата во текот на фазата на советување со заедницата во периодот 2017-2019 
година за Преосмислување на главниот урбанистички план за Рутвен (Reimagining 
Ruthven Master Plan). Општината го усвои Главниот урбанистички план во 2020 г. и ќе 
направи нов парк што ќе биде заштитен парк со локални растителни и животински 
видови.  

Каков ќе биде изгледот на новото детско игралиште 

Изгледот на новото детско игралиште се сосредоточува на игрите во природа и 
авантуристичките игри за деца од сите возрасти. Изгледот содржи градба од дрво и 
јажиња по која ќе може да се качуваат постарите деца, место за играње за најмалите 
деца, нишалки, вртелешка, дрвени трупци, камења и игра во природа. 

Игралиштето ќе им овозможи на децата да се качуваат, да се нишаат, да се лизгаат, да 
се тркалаат, да скокаат, да одржуваат рамнотежа, да се вртат и да се занимаваат со 
природата. Како материјали најмногу ќе се користат дрво, камења и јажиња со природни 
бои за да се вклопи во околната природа во паркот.  

Сега бараме повратни мислења од заедницата за да ни помогнат да го 
довршиме осмислувањето на изгледот на детското игралиште  

Ве молиме кажете ни што мислите за изгледот на игралиштето за да можеме да го 
довршиме планот за паркот со помош на вашите мислења! Новото игралиште ќе биде 
изградено при крајот на 2021 година со парична помош од државата. 

Како можете да се вклучите во планирањето 

За да видите поподробно како ќе изгледа детското игралиште, ве молиме посетете го 
yoursaydarebin.com.au/ruthvenplayspace 

Може да го користите просторот за коментари и да пополните краток прашалник за да 
ни ги кажете, на вашиот јазик, вашите размислувања за тоа како ви изгледа планот за 
детското игралиште во паркот во Рутвен.  

Бараме од луѓето да ни кажат кои делови од изгледот се најважни за нив за да ги 
направиме овие работи оваа година. 

Исто така може да гласате за вашиот омилен избор на боја на опремата за играње. 

Ако сакате да разговарате за изгледот на планот и да дадете коментари на вашиот 
јазик, ве молиме стапете во контакт преку електронска пошта на адресата 
City.Design@darebin.vic.gov.au или телефонирајте на 8470 8470.  

Ве молиме вашите коментари да ни ги пратите најдоцна до недела, 28 февруари. 
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